

白银涨势猛，成为投资新宠

专家提醒：白银投资风险大于黄金，需谨慎介入

□记者 戈晓芳 实习生 周琨

2010年下半年以来，黄金价格不断上涨，白银身价也随之攀升。昨日，记者走访市内部分银行与金银珠宝店发现，白银投资因为门槛比黄金低很多，成为不少投资者的新宠。

白银涨幅远超黄金

“回顾近两个月黄金、白银的走势，银价的涨幅远高于金价。”中国工商银行高新区支行副行长、金融理财师郭锐说，2011年1月1日至今，人民币纸黄金的价格上涨了约0.67%，白银的上涨幅度则远超黄金，从1月28日至今，白银的价格在不到两个多月的时间里上涨了约31%。

银价走势强劲，不少市民将

投资目光对准了白银。“最近前来选购银条的市民不在少数。有些市民买银条用来收藏，也有市民是为了投资。”南昌路金百莉珠宝店的一名销售人员说，与两个月前相比，店内的银饰品价格普遍上涨了25%左右，银首饰从每克12元涨到了每克15元，工艺银条的价格涨幅较大，每克售价20元。

“仅中国工商银行高新区支行，从1月份到现在，就有三四百人加入到白银投资队伍中来。”郭锐说，近两个月，行内售出了四五十公斤的纸白银和银元宝、银条等实物白银，还有不少市民开通了纸白银账户试水炒白银。

门槛低，投资者热情高

“越来越多的市民选择投资白银，因为白银的门槛低、潜力大、弹性大。”郭锐说，与投资黄金动辄几万到几十万相比，白银的投资门槛则低得多，以投资纸白银(即账户白银)为例，最小单位为100克一手，目前投资700多元就能炒上一手。

另外，眼下股市、基金等其他投资渠道比较低迷，投资者对贵金属的投资热情更高。

目前投资白银的渠道包括：实物白银投资(银币、银条)、纸白银、白银延期交易Ag(T+D)。

“从风险系数上来比较，白银延期交易Ag(T+D)风险系数最大，其操作类似于期货，适合波段投资，根据白银价格的涨跌，可以随时买进卖出，杠杆交易以小博大。而投资纸白银、银条的风险相对较小。”郭锐说。

投资风险大于黄金

虽然投资银条风险相对较小，但多数银行与金银珠宝店均表示目前他们只卖银条不回收银条，市民要将实物白银变现还有些难度，只能去收藏品市场、典当行或第三方机构兑现，兑现时要承担比较高的溢价或手续费。因此，理财师建议市民在投资实物白银时需谨慎，清楚了解其回购机制，以免将来难以卖出。

郭锐说，炒银尽管门槛明显低于炒金，但白银对于经济周期更为敏感，因此白银价格比黄金波动幅度要大，其投资风险也明显大于黄金。

另外，从2010年7月至今，白银价格除在2011年1月份跟随黄金有过小幅下跌外，一直持续走高，涨幅已创历史新高，目前并不是最好的入市时间。郭锐建议有投资白银计划的市民，最好根据个人风险承受能力审慎介入，投资额度不要超过自己资产的10%。

新车挂牌明显减少 车商开始降价促销

□记者 武逸民 实习生 王勇

昨日，记者从市交警部门了解到，我市2月小型汽车挂牌量为3763辆，与1月相比下降三成多，与上年同期基本持平。业内人士分析，2011年年前汽车严重超前消费，再加上国内汽油价格不断升高，2月汽车销量下降在意料之中，同时，3月汽车市场下滑的走势也很难改变。

2月比1月下降三成多

“2月我市小型汽车挂牌量为3763辆，和1月的5681辆相比，下降三成多。”市交警支队车管所相关负责人称，2月前前来挂牌的新车明显减少，有时一天不足百辆，和2010年12月一天平均四五百辆的火爆景象无法相比。

对于上牌量减少的主要原因，该负责人分析认为，2月工作日比较少，再加上过年一周的休假，会影响一部分汽车销量。“春节期间广大市民忙着与家人团聚，看车、买车的人明显减少，销量减少，挂牌量自然就不会多。”该负责人说。

车商开始降价促销

为防止车市销量持续下滑，进入3月以后，车企和车商开始联手推出优惠价格，希望促销活动能重新吸引消费者的目光。

“上个月，新车基本没有优惠，现在店里的2011款新车不但可获得3000元以上的优惠，有的还赠送2000元左右的车内装饰。”东风风神汽车销售店销售顾问王晓说。

“现在选购排量2.0至2.5的天籁汽车可享受一万元以上的优惠。”东风日产汽车销售顾问马哲华表示。东风标致汽车销售员韩俊龙称，现在消费者选购1.4排量的207，除享受3000元节能补贴外，还送4项保险……

“原来认为3月车市会回暖，现在看来过于乐观了。”启明路一家汽车销售4S店内，销售顾问周贵国说，现在国际油价已经上涨到100多美元一桶，国内油价上涨的预期也随之增加，导致很多家庭推迟购车计划，目前来看，洛阳车市想在3月复苏比较难。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。